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Дифференциальное уравнение в частных производных с решением  
 

ЗАДАНИЕ.  
 
Найти общее решение уравнения в частных производных первого порядка. 
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РЕШЕНИЕ.  
 
Составим систему уравнений: 
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Решая систему, найдем два независимых интеграла 
1)  

��
�� =

��
�� 

��
� =

��
�  

ln� = ln��� �
� = �� 

2)  
��
�� =

��
� − 2� 

��� = 	� − 2�
� 
�� = �1 − 2

�
�� �� 

��� = �1 − 2����� 
��

2
= � − 2��� + �� 

�� = 2� − 4��� + �� = 2� − 4
�
� � + �� 

�� − 2� + 4� = �� 
Следовательно, общее решение заданного уравнения имеет вид: 
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Ф – произвольная непрерывно дифференцируемая функция. 
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